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14 μέρες – 12 νύχτες! 
 

 

1η μέρα: Αθήνα – αν Χοςέ 

Αναχώρηςη από το διεθνό αερολιμϋνα Αθηνών Ελ. Βενιζϋλοσ 
με προοριςμό το αν Φοςϋ μϋςω ενδιϊμεςου ςταθμού. Άφιξη 
ςτο αεροδρόμιο Φουϊν ανταμαρύα και μεταφορϊ ςτο 
ξενοδοχεύο. Σακτοπούηςη ςτα δωμϊτια. Διανυκτϋρευςη. 
 

 
2η μέρα: Ηφαίςτειο Πόα – Φυτείεσ Καφέ Ντόκα 
– Οικολογικό Πάρκο Λα Παζ 

Μετϊ το πρωινό ςτο ξενοδοχεύο θα ακολουθόςει επύςκεψη 
ςτο ηφαύςτειο Πόα (Poás), τισ φυτεύεσ καφϋ Doka και ςτο 
τερϊςτιο οικολογικό πϊρκο με τουσ καταρρϊκτεσ Λα Παζ (La 
Paz Waterfall Gardens). Προκειμϋνου να φτϊςουμε ςε όλα 
αυτϊ, θα περϊςουμε μϋςα από την πόλη Alajuela (η 
2η μεγαλύτερη πόλη τησ Κοςτα Ρύκα ςε ϋκταςη, που όταν και 
πρωτεύουςα τησ χώρασ για μια ςύντομη περύοδο) και το 
Μνημεύο αφιερωμϋνο ςτη γεωργύα, καθώσ και από το 
μνημεύο του Juan Santa Maria (εθνικόσ όρωασ,  ϋνασ 
τυμπανιςτόσ που θυςιϊςτηκε ςτην πιο ξακουςτό μϊχη τησ 
χώρασ ςτα 1856 ενϊντια ςτον William Walker, ϋναν 
αμερικανό που προςπϊθηςε να κατακτόςει διϊφορεσ χώρεσ 
τησ Κεντρικόσ Αμερικόσ). Θα περϊςουμε επύςησ και από το 
γνωςτό  Mango Park. Αιςύωσ, λοιπόν, φτϊνουμε ςτη Doka , 
μια φυτεύα καφϋ 3ησ γενιϊσ, για να μϊθουμε τα πϊντα 
ςχετικϊ με την καλλιϋργεια του καφϋ. Καθώσ ςυνεχύζουμε 
προσ το ηφαύςτειο Poás θα αντιληφθούμε αμϋςωσ την 
διαφορϊ ςτη θερμοκραςύα αλλϊ και τη βλϊςτηςη. Θα 
ξαναδούμε φυτεύεσ καφϋ, φτϋρεσ όπωσ κι ϊλλεσ εκτϊςεισ 
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ολϊνθιςτεσ αλλϊ και γεμϊτεσ φρϊουλεσ ςε όλη τη διϊρκεια 
τησ εκδρομόσ – όλα αυτϊ δημιουργούν ϋνα εκπληκτικϊ 
πολύχρωμο τοπύο. Σο ηφαύςτειο Poás εύναι από τα πιο 
ξεχωριςτϊ τησ χώρασ με διϊμετρο κρατόρα 1km και βϊθοσ 
314m. Οι κρυςτϊλλινεσ ‘πιςύνεσ’ από θεύο θα ςασ 
εντυπωςιϊςουν μαζύ με τον ατμό που εκλύεται από τισ 
διϊφορεσ εξόδουσ αϋρα. Θα ανηφορύςουμε προσ τη λύμνη 
Botos Lagoon: ουςιαςτικϊ πρόκειται για ϋναν ανενεργό 
κρατόρα εδώ και πϊρα πολύ καιρό που λόγω των ςυχνών 
βροχοπτώςεων ϋχει εξελιχθεύ ςε λύμνη και περιβϊλλεται από 
πυκνό βλϊςτηςη. Η περιόγηςη ςυνεχύζεται ςτο οικολογικό 
πϊρκο La Paz Waterfall Gardens, όπου ακολουθώντασ 
ςυγκεκριμϋνη διαδρομό θα οδηγηθούμε ςτον Μαγικό Λευκό 
Καταρρϊκτη (White Magic Waterfall). Θα επιςκεφθούμε 
ακόμη το μεγαλύτερο παρατηρητόριο πεταλούδασ και θα 
θαυμϊςουμε μια απύςτευτη ποικιλύα από πολλών ειδών 
κολύμπρι αλλϊ και ερπετϊ (serpentarium) ενώ εκεύ υπϊρχει 
και μια ϋκθεςη που αφορϊ τουσ βατρϊχουσ. Η ημϋρα μασ όταν 
γεμϊτη εντυπώςεισ και πληροφορύεσ αλλϊ και εικόνεσ που θα 
ϋχουμε το χρόνο να επεξεργαςτούμε  επιςτρϋφοντασ ςτο 
ξενοδοχεύο. Διανυκτϋρευςη. 

 
3η μέρα: αν Χοςέ - Σορτουγκέρο 

Πρωινό αναχώρηςη από το αν Φοςϋ με κατεύθυνςη το 
μοναδικό εθνικό πϊρκο Braulio Carrillo (Braulio Carrillo 
National Park). Θα ςταματόςουμε κϊπου ςτη μϋςη τησ 
διαδρομόσ για να απολαύςουμε ϋνα θεςπϋςιο πρωινό ςε 

τοπικό εςτιατόριο. Η διαδρομό παραμϋνει εντυπωςιακό καθώσ 
διαςχύζουμε εκτϊςεισ με μπανανοφυτεύεσ και φτϊνουμε 
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ςτην προβλότα. Εκεύ θα πϊρουμε το ςκϊφοσ και θα 
πλεύςουμε για περύπου δυο ώρεσ ςτα κανϊλια που θα μασ 
οδηγόςουν ςτο κατϊλυμα Mawamba (Mawamba Lodge) 
γύρω ςτο μεςημϋρι. Σο απόγευμα θα πϊρουμε πϊλι το 
ςκϊφοσ για να βρεθούμε ςτο πληςιϋςτερο μονοπϊτι δύπλα 
από το Εθνικό Πϊρκο για μια ξενϊγηςη ςτο τροπικό δϊςοσ. 
Προτού επιςτρϋψουμε ςτο κατϊλυμα θα επιςκεφθούμε τη 
μικρό πόλη του Σορτουγκϋρο (Tortuguero). Διανυκτϋρευςη. 
 

 
4η μέρα: Σορτουγκέρο  
Μετϊ το πρωινό ακολουθεύ ξενϊγηςη ςτα μονοπϊτια του 
πϊρκου Mawamba (Mawamba Park), όπου θα επιςκεφθούμε 
τουσ κόπουσ με τισ πεταλούδεσ και τουσ βατρϊχουσ καθώσ 
και την περιοχό με τα Iguanas. Θα δούμε και την 
εγκατϊςταςη του βιολογικού καθαριςμού, όπου γύνεται 
διαχεύριςη αποβλότων κι όλο αυτό χρηςιμεύει για να 
θερμαύνεται η περιοχό. Σο απόγευμα θα πλεύςουμε μϋςα από 
τα κανϊλια ςτο εθνικό πϊρκο του Tortuguero: Υτιαγμϋνο για 
να προςτατεύει τισ φωλιϋσ τησ πρϊςινησ χελώνασ ςτο δυτικό 
ημιςφαύριο, το πϊρκο αυτό εκτεύνεται περύπου ςτα 22Km 
ακτόσ και 30Km μϋςα ςτη θϊλαςςα. Σο Κανϊλι του 
Σορτουγκϋρο διαςχύζει το πϊρκο ςυνδϋοντασ λαβύρινθουσ 
από δϋλτα, επιμϋρουσ κανϊλια και λύμνεσ. Φωρύζεται ςε 11 
ζώνεσ που κυμαύνονται από ψηλϊ φοινικοδϊςη μϋχρι όπια, 
χαμηλό βλϊςτηςη. ε αυτϋσ τισ περιηγόςεισ ςτο τροπικό 
δϊςοσ καλό θα όταν να φορϊτε ελαφριϊ και δροςερϊ ρούχα, 
καπϋλα και ϊνετα παπούτςια ενώ το αντιηλιακό εύναι 
απαραύτητο, ςε ςυνδυαςμό και με αντικουνουπικό, ϊοςμη 
κρϋμα. Τπολογύςτε ότι επειδό κινούμαςτε με ςκϊφη, δεν 
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υπϊρχει η δυνατότητα να κουβαλϊμε βαριϋσ τςϊντεσ και γι' 
αυτό τηρούμε αυςτηρϊ τα όρια των κιλών (12). Επιςτροφό 
ςτο ξενοδοχεύο και διανυκτϋρευςη. 
 

 
5η μέρα: Σορτουγκέρο – Αρενάλ 
Μετϊ το πρωινό θα πϊρουμε πϊλι το ςκϊφοσ για την 
προβλότα και από εκεύ θα ςυνεχύςουμε το ταξύδι μασ με 
λεωφορεύο για τον επόμενο προοριςμό, το Αρενϊλ. Μια 
περιοχό που αποπνϋει ηρεμύα και γαλόνη καθώσ και την 
ευεργετικό δύναμη τησ Υύςησ. Επιςτροφό ςτο ξενοδοχεύο και 
διανυκτϋρευςη. 
 

 
6η μέρα: Αρενάλ  
Μετϊ το πρωινό θα ακολουθόςει φυςιοδιφικό ξενϊγηςη ςτισ 
Κρεμαςτϋσ Γϋφυρεσ (κατϊλληλη για όλεσ τισ ηλικύεσ). 
Βριςκόμαςτε επϊνω ςτη διαδρομό που ακολουθούν τα 
αποδημητικϊ πουλιϊ ανϊμεςα ςτη Βόρεια και τη Νότια 
Αμερικό. Σα μονοπϊτια και οι γϋφυρεσ αυτόσ τησ περιοχόσ θα 
φϋρουν τον ταξιδιώτη όςο πιο κοντϊ θα μπορούςε να 
φανταςτεύ με τον ςυναρπαςτικό κόςμο των πουλιών, των 
λουλουδιών αλλϊ και τησ γενικότερησ πυκνόσ βλϊςτηςησ 
μϋςα ςτο τροπικό δϊςοσ. Μια τερϊςτια ϋκταςη πρωτογενούσ 
δϊςουσ που ιςορροπεύ ανϊμεςα ςτην υπϋρτατη φυςικό 
αρμονύα και την ανθρώπινη παρϋμβαςη. Η περιοχό 
προςφϋρει εκπληκτικό θϋα το ηφαύςτειο Arenal και τη λύμνη 
που τροφοδοτεύ με υδροηλεκτρικό ενϋργεια την Κόςτα Ρύκα. 
Σο απόγευμα θα δούμε από ψηλϊ τη δραςτηριότητα του 
ηφαιςτεύου Αρενϊλ. Δϋοσ μασ κατακλύζει – βριςκόμαςτε ςτα 
1.600m υψόμετρο με το κωνικό ςχόμα να ςτϋκεται 
επιβλητικϊ ανϊμεςα ςε καταπρϊςινουσ λόφουσ ςτη βϊςη 
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του. Αν και το ηφαύςτειο δεν ϋχει παρουςιϊςει 
δραςτηριότητα τα τελευταύα 43 χρόνια, ωςτόςο θεωρεύται το 
πιο ενεργό τησ χώρασ. Η ιςτορύα του ςυνδϋεται με εκρόξεισ, 
μικρϋσ αλλϊ και μεγϊλεσ, που ϋχουν επηρεϊςει δραςτικϊ την 
περιοχό αλλϊ και τουσ κατούκουσ τησ. (υπολογύςτε ότι η 
βόλτα αυτό διαρκεύ περύπου 2,5 ώρεσ). Επιςτροφό ςτο 
ξενοδοχεύο και διανυκτϋρευςη. 
 
 
7η μέρα: Αρενάλ - Μοντεβέρντε 

Μετϊ το πρωινό μεταφερόμαςτε ςτο Μοντεβϋρντε 
(Monteverde). Βρύςκεται ςτο νότιο ςημεύο του δϊςουσ, με 
κατούκουσ που πρωτοεγκαταςτϊθηκαν εκεύ ςτισ αρχϋσ τησ 
δεκαετύασ του 1950. Πρόκειται για τουσ περύφημουσ Quakers 
(μια θρηςκευτικού τύπου κοινότητα, γνωςτό και ωσ 
‘Κοινωνύα των Υύλων’) που εντυπωςιϊςτηκε από το τοπύο και 
την φύςη και αποφϊςιςε να μεύνει εκεύ και να αςχοληθεύ με 
την παραγωγό γαλακτοκομικών προώόντων. Σο Monteverde 
βρύςκεται 172 Km βορειοανατολικϊ του αν Φοςϋ (San Jose). 
Σο κλύμα εύναι υγρό με μϋςη θερμοκραςύα τουσ  17ºC  με τισ 
νύχτεσ να εύναι δροςερϋσ και ςυχνϊ ψυχρϋσ όταν πνϋουν 
ϊνεμοι προσ τη θϊλαςςα και τον ιςημερινό. Επιςτροφό ςτο 
ξενοδοχεύο και διανυκτϋρευςη. 
 

 
8η μέρα: Μοντεβέρντε  
Πρωινό ςτο ξενοδοχεύο και μετϊ θα επιςκεφθούμε την 
ευρύτερη περιοχό του δϊςουσ ςτο Μοντεβϋρντε. Αν 
αναλογιςτεύτε ότι η Κόςτα Ρύκα εύναι μια χώρα 
 
. 
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παςύγνωςτη για την βιοποικιλότητϊ τησ αλλϊ και τισ 
υψομετρικϋσ / κλιματικϋσ διαβαθμύςεισ τησ, γύνεται 
αντιληπτό γιατύ το Monteverde εύναι από τισ πλούςιεσ 
περιοχϋσ ςε χλωρύδα και πανύδα, αφού φιλοξενεύ 3,021 
καταγεγραμμϋνα εύδη ζώων και φυτών μαζύ με 755 εύδη 
δϋντρων. Ένα από τα ςημαντικότερα αξιοθϋατα ςτο δϊςοσ 
του Monteverde εύναι το 13 χιλιομϋτρων δύκτυο 
μονοπατιών που διαθϋτει. Ενώ περπατϊμε ς’ αυτϊ 
παρουςιϊζονται πολλϋσ και διαφορετικϋσ εναλλακτικϋσ ωσ 
προσ το τοπύο και τα εύδη ζώων που θα ςυναντόςουμε: 
Πουλιϊ, αμφύβια, ερπετϊ ανϊμεςα ςε μια ποικιλύα 3,000 
φυτών. Ελεύθερο απόγευμα για ξεκούραςη ό μια 
προαιρετικό εκδρομό. Διανυκτϋρευςη. 

 
9η - 11η μέρα: Παραλία Σαμαρίντο  
Μετϊ το πρωινό μεταφερόμαςτε ςτη βόρεια ακτό του 
Ειρηνικού και περνϊμε τισ μϋρεσ μασ εκεύ. Σακτοπούηςη 
ςτο ξενοδοχεύο και διανυκτϋρευςεισ. 

 
12η μέρα: Μοντεβέρντε  
Πρωινό και επιςτροφό ςτο San José. Ξεκούραςη και 
διανυκτϋρευςη. 
 

13η μέρα: Αναχώρηςη για Αθήνα 

Πρωινό ςτο ξενοδοχεύο και μεταφορϊ ςτο αεροδρόμιο 
του San José για την πτόςη τησ επιςτροφόσ μϋςω 
ενδιϊμεςου ςταθμού. 

 
14η μέρα: Αθήνα 

Άφιξη ςτην Αθόνα. 
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την τιμή περιλαμβάνονται: 
* Διαμονό ςτα ξενοδοχεύα του προγρϊμματοσ 
* Υόροι ξενοδοχεύων 
* Όλεσ οι μεταφορϋσ & οι ξεναγόςεισ του προγρϊμματοσ 
 
 

την τιμή ΔΕΝ περιλαμβάνονται: 
*Αεροπορικϊ ειςιτόρια με φόρουσ & ιατροφαρμακευτικό 
κϊλυψη 
* Όλα τα γεύματα και ποτϊ που δεν αναγρϊφονται ςτο 
πρόγραμμα 
* Προαιρετικϋσ εκδρομϋσ & δραςτηριότητεσ 
* Υόροσ εξόδου τησ Κόςτα Ρύκα, ο οπούοσ αντιςτοιχεύ 
ςε 29 USD κατ’ ϊτομο και πληρώνεται επύ τόπου ςτο 
αεροδρόμιο του αν Φοςϋ, αφού εκδοθούν οι κϊρτεσ 
επιβύβαςησ τησ πτόςησ επιςτροφόσ. Θυμηθείτε να 
κρατήςετε τα 29 USD! 
* Προςωπικϊ ϋξοδα 
* Υιλοδωρόματα για τουσ τοπικούσ οδηγούσ και ξεναγούσ 
 
 
ημεύωςη: Η ςειρϊ των εκδρομών και των επιςκϋψεων 
μπορεύ να αλλϊξει λόγω απρόβλεπτων καιρικών ςυνθηκών 
ό ακόμα και για την καλύτερη ροό του προγρϊμματοσ . 
 
Αναχωρήςεισ κάθε Πέμπτη & Κυριακή από Αθήνα & 
Θεςςαλονίκη. 
 
 


